
          

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΛΑΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΓΙΑ ΝΑ ΣΩΘΕΙ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΑΙ ΝΑ ΑΚΥΡΩΘΕΙ ΤΟ 
ΝΕΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΜΕ ΤΟ ΚΑΤΑΡ! 

Ο Παναγιώτης Λαφαζάνης, κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ, 
αναφερόμενος στο μνημόνιο συνεργασίας Ελλάδας - Κατάρ, έκανε την 
παρακάτω δήλωση: 

Το νέο μνημόνιο, που εν κρυπτώ υπέγραψε με το Κατάρ ο Γ. 
Παπανδρέου από τη Νέα Υόρκη, στην οποία πραγματοποιεί πολυήμερη 
επίσκεψη προσφέροντας «γη και ύδωρ» στις χρηματαγορές, στις ΗΠΑ και 
στο Ισραήλ, συνιστά άλλη μια νεοαποικιακή ληστρική συμφωνία 
παράδοσης εθνικού πλούτου, και εκχώρησης κρίσιμων ενεργειακών τομέων 
και μεγάλων, στρατηγικής σημασίας, ελεύθερων χώρων.  

Ειδικότερα η εκχώρηση στους εμίρηδες του Κατάρ έκτασης έως 30% 
του πρώην αεροδρομίου του Ελληνικού προς «τσιμεντοποίηση», 
εμπορευματοποίηση και «καζινοποίηση», συνιστά ένα μείζον οικολογικό 
και πολιτιστικό έγκλημα κατά της Αττικής, η οποία, μετά και τις πυρκαγιές 
των τελευταίων ετών, έχει μετατραπεί σε «κρανίου τόπο»! 

Η χώρα και οι εργαζόμενοι αφού αλυσοδέθηκαν από κυβέρνηση – 
τρόικα σε ένα μνημόνιο οικονομικής, κοινωνικής παραγωγικής και 
κοινωνικής ερήμωσης, τώρα, στο όνομα των σχεδίων «fast track» και των 
«μεγάλων επενδύσεων», ακολουθούν νέα μνημόνια καταλήστευσης 
κρίσιμων τομέων της οικονομίας και οικολογικής καταστροφής. 

Η κυβέρνηση δεν έχει κανένα δικαίωμα και δεν διαθέτει καμία 
νομιμοποίηση να εκχωρεί και να παραχωρεί εν κρυπτώ, ερήμην του λαού 
αλλά και της Βουλής, και με πλήρη παραβίαση του Συντάγματος, δημόσιο 
εθνικό πλούτο, δημόσιους ελεύθερους χώρους και κρίσιμα κοινωνικά αγαθά.  

Αυτήν την  ώρα γίνεται πιο αναγκαίο από ποτέ ένα μεγάλο ενωτικό 
λαϊκό κίνημα για να σωθεί το Ελληνικό ως χώρος πρασίνου, για να 
ματαιωθεί το νέο μνημόνιο με το Κατάρ, για να ηττηθούν οι πολιτικές 
παράδοσης της χώρας, για να φύγει η επικίνδυνη κυβέρνηση και να 
ανατραπεί, σε όφελος αριστερών και προοδευτικών εξελίξεων, ένα 
κατεστημένο πολιτικό σκηνικό, που υποθηκεύει το μέλλον του τόπου.  
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